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ATA DA 17ª (DÉCIMA SÉTIMA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ. EM 21 (VINTE UM) DE 

MARÇO DO ANO DE 2023, NO PAÇO 06 (SEIS) DE MARÇO, SITO À 

AVENIDA LUIZ GONZAGA HONÓRIO DE ABREU, Nº 890. EM 

PLENÁRIO, PARTICIPARAM DA SESSÃO OS SENHORES 

VEREADORES: DEMIR PEIXOTO, CAPITÃO MARTINS, ALINE DO 

HOSPITAL, JEORGENES CASTRO, ROBÉRIO SANTOS, SILVANA 

MACIEL, JOÃO MELIN, PASTOR NETO, ITALO SOARES, IVONALDO 

LIMA, FABIANO BRAGA, ANTENOR MARIANO, DR. PATRIARCA, 

LÉO SALES, EDIZIO MOREIRA, IRMÃO RAIMUNDINHO, 

ROMUALDO, CARLOS ALBERTO, INSPETOR MORAES E MANOEL 

CORREIA. HAVENDO NÚMERO REGIMENTAL, O SENHOR 

PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO MARTINS ABRE 

A PRESENTE SESSÃO. O PRESIDENTE VEREADOR DEMIR 

PEIXOTO JUSTIFICA A AUSÊNCIA DO VEREADOR JÚLIO CESAR. 

PELA ORDEM, O VEREADOR ANTENOR MARIANO PEDE UM 

MINUTO DE SILÊNCIO PARA SUA IRMÃ QUE FALECEU ONTEM NO 

RIO DE JANEIRO. NA SEQUÊNCIA O PRESIDENTE SOLICITA A 

SECRETÁRIA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL QUE FAÇA A 

LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR. POSTA A REFERIDA ATA 

EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO FOI APROVADA POR UNANIMIDADE. 

O PRESIDENTE SOLICITA O SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO QUE FAÇA A LEITURA DO EXPEDIENTE. 

FORAM LIDOS: MENSAGEM DE Nº 037, DE AUTORIA DO PODER 
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EXECUTIVO - AUTORIZA O CHEFE DO PODER EXECUTIVO A DOAR 

AO GOVERNO DO ESTADO DO CEARÁ O IMÓVEL QUE INDICA, DE 

PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 038, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

ALTERA A LEI Nº 1.338, DE 08 DE AGOSTO DE 2008, QUE DISPÕE A 

CESSÃO DE PRÉDIOS DE PROPRIEDADE DO MUNICÍPIO EM 

REGIME DE COMODATO OU SUBVENCIONAR LOCAÇÕES PARA 

PRÉ-INSTALAÇÃO DE ENTIDADES INDUSTRIAIS, COMERCIAIS, DE 

PRESTAÇÃO DE SERVIÇO, AGRONEGÓCIOS, ESTABELECIMENTOS 

DE EDUCAÇÃO NOS NÍVEIS MÉDIO, TÉCNICO TECNOLÓGICO, 

SUPERIOR, PÓS-GRADUAÇÃO, ORGANIZAÇÕES DA SOCIEDADE 

CIVIL DE INTERESSE PÚBLICO, INSTITUIÇÕES QUALIFICADAS 

PELO MUNICÍPIO COMO ORGANIZAÇÃO SOCIAL E 

EMPREENDIMENTOS NA ÁREA DE SAÚDE, VISANDO O 

DESENVOLVIMENTO ECONÔMICO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

ALTERADA NA FORMA QUE ESPECIFICA. MENSAGEM DE Nº 039, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.263, DE 

09 DE NOVEMBRO DE 2022, QUE DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO E 

DENOMINAÇÃO DO CENTRO DE EDUCAÇÃO INFANTIL MARIA DA 

CONCEIÇÃO PESSOA COELHO, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 040, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE ALTERAÇÃO DE DISPOSITIVOS NA LEI DE 

DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS DE 2023 (LEI Nº 3.216, DE 28 DE 

JUNHO DE 2022), NA FORMA QUE INDICA. MENSAGEM DE Nº 041, 

DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - DISPÕE SOBRE 
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AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, PARA 

ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL AO VIGENTE 

ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO PARA O FIM QUE INDICA. MENSAGEM 

DE Nº 042, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - ALTERA E 

CONSOLIDA A LEGISLAÇÃO QUE DISCIPLINA O CONSELHO 

TUTELAR DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MENSAGEM DE Nº 043, DE AUTORIA DO PODER EXECUTIVO - 

DISPÕE SOBRE AUTORIZAÇÃO, AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL, PARA ABERTURA DE CRÉDITO ADICIONAL ESPECIAL 

AO VIGENTE ORÇAMENTO DO MUNICÍPIO, PARA O FIM QUE 

INDICA. MENSAGEM DE Nº 044, DE AUTORIA DO PODER 

EXECUTIVO - ALTERA A LEI Nº 3.062, DE 01 DE SETEMBRO DE 

2021, QUE INSTITUI O PROGRAMA MUNICIPAL QUALIFICA 

MARACANAÚ E A BOLSA - QUALIFICA, NA FORMA QUE 

ESPECIFICA. PROJETO DE LEI DE Nº 057, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JOÃO MELIN - DENOMINA DE RAIMUNDA SERAFIM 

FERREIRA À RUA 10, LOCALIZADA NO BAIRRO PLANALTO VERDE - 

HORTO FLORESTAL, NESTE MUNICÍPIO QUE INDICA E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 058, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - DISPÕE SOBRE A 

REGULAMENTAÇÃO NA DEMARCAÇÃO DAS FAIXAS DE 

PEDESTRES (FAIXA DE SEGURANÇA) NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ. PROJETO DE LEI DE Nº 059, DE AUTORIA DO 

VEREADOR JEORGENES CASTRO - CONCEDE ISENÇÃO DE IPTU 

PARA PESSOAS COM TEA (TRANSTORNO DO ESPECTRO 
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AUTISTA), NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE Nº 060, DE AUTORIA 

DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A OBRIGATORIEDADE 

DA REALIZAÇÃO DO EXAME DE MAMOGRAFIA NO PRAZO MÁXIMO 

DE 30 DIAS A PARTIR DA SOLICITAÇÃO MÉDICA, NO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE LEI DE 

Nº 061, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CRIA 

NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA 

DIGITAL DE DEFESA AOS DEFICIENTES. PROJETO DE LEI DE Nº 

062, DE AUTORIA DO VEREADOR ITALO SOARES - CRIA NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, O PROGRAMA DIGITAL 

DE DEFESA AOS DEFICIENTES. PROJETO DE LEI DE Nº 063, DE 

AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - ALTERA A 

DENOMINAÇÃO DA AVENIDA CONTORNO SUL PARA AVENIDA 

GERSON BENEDICTO RHEIN, O LOGRADOURO PÚBLICO QUE 

INDICA, E DÁ OUTRAS PROVIDENCIAS. PROJETO DE DECRETO 

LEGISLATIVO DE Nº 005, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - CONCEDE O TÍTULO HONORÍFICO DE CIDADÃO 

MARACANAUENSE AO SENHOR FRANCISCO JOSÉ MAXIMIANO DA 

SILVA - CHICÃO. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 047, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - INSTITUI NO CALENDÁRIO 

OFICIAL DE EVENTOS A CAMPANHA CUIDA BEM DE MIM, NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 048, DE AUTORIA DO VEREADOR 

CAPITÃO MARTINS - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE 
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CONSCIENTIZAÇÃO E COMBATE AO CAPACITISMO, A SER 

REALIZADA ANUALMENTE, NA PRIMEIRA SEMANA DE DEZEMBRO 

E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

049, DE AUTORIA DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA O 

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL, CONCEDER FRALDAS 

DESCARTÁVEIS PARA IDOSOS EM SITUAÇÃO DE 

VULNERABILIDADE E RISCO SOCIAL, COM MORADIA 

PERMANENTE OU TEMPORÁRIA EM ASILOS, CASAS DE REPOUSO 

OU ILPIS, NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 050, DE AUTORIA 

DO VEREADOR JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE A 

CAPACITAÇÃO SOBRE O TRANSTORNO DE ESPECTRO AUTISTA 

(TEA) PARA PROFESSORES E SERVIDORES DAS ESCOLAS DA 

REDE PÚBLICA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 051, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - ORIENTA AO PODER EXECUTIVO 

MUNICIPAL A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PAÍS TUTORES, NA REDE 

PÚBLICA MUNICIPAL DE ENSINO, NA FORMA QUE INDICA. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 052, DE AUTORIA DO VEREADOR 

IVONALDO LIMA - INSTITUI A SEMANA CIDADE LIMPA NO ÂMBITO 

DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

MOÇÃO DE Nº 017, DE AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO 

HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES PARA O 

COLÉGIO ANGELUS, PELO ANIVERSÁRIO DE 10 ANOS DE 

FUNDAÇÃO, OCORRIDO NO ÚLTIMO DIA 15 DE MARÇO DO 
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CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 018, DE AUTORIA DA VEREADORA 

ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A 

SENHORA FRANCISCA FRANCINEIRES PAULO, OUVIDORA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ, PELO DIA DO OUVIDOR, 

OCORRIDO NO DIA 16 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE 

Nº 019, DE AUTORIA DO VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS AO DEPUTADO ESTADUAL JOSÉ FIRMO 

CAMURÇA NETO EX-PREFEITO DE MARACANAÚ PELA 

IMPLANTAÇÃO DA FESTA CRISTÃ ALEGRIA E LOUVOR NO 

CALENDÁRIO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 020, 

DE AUTORIA DO VEREADOR INSPETOR MORAES - CONCEDE 

MOÇÃO DE APLAUSOS A SENHORA JAQUELINE SOAREZ DE 

SOUZA, TÉCNICA DE ENFERMAGEM DO HOSPITAL DE 

MARACANAÚ, PELO SEU DESEMPENHO E IMPORTANTES 

SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE. O 

SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS PROJETOS PARA AS 

COMISSÕES COMPETENTES E AS MOÇÕES PARA A ORDEM DO 

DIA. REQUERIMENTOS DE Nº 136 AO 152/2023 DE AUTORIA DOS 

VEREADORES: DR. PATRIARCA, JOÃO MELIN, FABIANO BRAGA, 

ROMUALDO BEZERRA, ROBÉRIO SANTOS, JEORGENES CASTRO, 

DEMIR PEIXOTO, ANTENOR MARIANO, EDÍZIO MOREIRA, CARLOS 

ALBERTO, INSPETOR MORAES, LÉO SALES, ALINE DO HOSPITAL, 

ITALO SOARES, PASTOR NETO, CARLOS ALBERTO E IVONALDO 

LIMA. O SENHOR PRESIDENTE ENCAMINHA OS REQUERIMENTOS 

PARA ORDEM DO DIA DESTA SESSÃO. NA SEQUÊNCIA ANUNCIA O 
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ESPAÇO DO PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE. O ÚNICO 

INSCRITO NO PEQUENO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS, SAÚDA 

TODOS OS PRESENTES. INICIA FALANDO QUE PARTICIPOU NO 

ÚLTIMO SABÁDO DA DIPLOMAÇÃO DOS BOLSISTAS DO 

PROGRAMA QUALIFICA. DIZ QUE É O MAIOR PROGRAMA DE 

QUALIFICAÇÃO JÁ FEITO PELO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, ONDE 

O CIDADÃO SAI QUALIFICADO E AINDA RECEBE UMA BOLSA NO 

VALOR DE UM SALÁRIO MÍNIMO. RESSALTA QUE O PREFEITO 

ROBERTO PESSOA FALOU NO EVENTO QUE A BOLSA PASSARÁ A 

SER NO VALOR DE 1.500,00 REAIS E SERÁ PAGO O RETROATIVO 

REFERENTE AOS MESES DE JANEIRO A MARÇO. FINALIZA 

PARABENIZANDO O PREFEITO ROBERTO PESSOA, O 

SECRETÁRIO DE TRABALHO JUNIOR GADELHA, O CHEFE DE 

GABINETE RODRIGO MOTA E A TODA GESTÃO MUNICIPAL PELO 

TRABALHO DESEMPENHADO. NA SEQUÊNCIA PASSA PARA O 

GRANDE EXPEDIENTE, O INSCRITO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO SAÚDA TODOS OS PRESENTES. INICIA FALANDO SOBRE 

O DIA MUNDIAL E NACIONAL DA SÍNDROME DE DOWN QUE É 

COMEMORADO NA DATA DE HOJE. É UM DIA QUE DEVE SER 

CELEBRADO E VALORIZADO, POIS FAZ PARTE DE UMA LUTA PARA 

CONSCIENTIZAÇÃO. O EDIL CUMPRIMENTA E PARABENIZA O SEU 

AMIGO JUNINHO, UM RAPAZ COM SÍNDROME DE DOWN, MUITO 

CONHECIDO NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PARABENIZA 

TAMBÉM A INSTITUIÇÃO APAE – MARACANAÚ QUE DIANTE DA 

DATA NACIONAL ESTÁ REALIZANDO UM EVENTO EM 
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COMEMORAÇÃO AO DIA DA SÍNDROME DE DOWN. FALA QUE 

ESTEVE PRESTIGIANDO O EVENTO MAIS CEDO COM O 

DEPUTADO ESTADUAL FIRMO CAMURÇA. AGRADECE, NA EPOCA 

PREFEITO FIRMO CAMURÇA, POR TER SANCIONADO O PROJETO 

DE LEI “O DIA MUNICIPAL DA PESSOA COM SÍNDROME DE DOWN” 

DE SUA AUTORIA. RESSALTA SOBRE A CONFERÊNCIA MUNICIPAL 

DE SAÚDE QUE ESTÁ SENDO REALIZADA NESSA SEMANA NO 

MUNICÍPIO QUE TEM COMO OBJETIVO FALAR SOBRE A POLITICA 

PÚBLICA DA SAÚDE. DIZ QUE A CONFERÊNCIA SE DEU INICIO 

ONTEM NO PLENÁRIO WILSON CAMURÇA. FALA QUE PARTICIPOU 

DO EVENTO ABORDANDO E ESCLARECENDO PONTOS DE 

GRANDE RELEVÂNCIA, COMO O RETORNO DA FARMÁCIA VIVA, 

AMPLIAÇÃO DA REDE PARA REABILITAÇÃO DA PESSOA COM 

DEFICIÊNCIA, AMPLIAÇÃO DE ACESSO A CONSULTAS E EXAMES 

COMPLEMENTARES PARA FACILITAR O DIAGNÓSTICO PRECOCE, 

FORTALECIMENTO DA REDE DE APOIO PSICOSSOCIAL PARA 

FAMILIARES DE PESSOAS COM DEFICIÊNCIA E O PLANO 

MUNICIPAL DE PREVENÇÃO AO SUICÍDIO. PARABENIZA E 

AGRADECE A TODOS OS CONSELHEIROS DE SAÚDE DE 

MARACANAÚ, EM NOME DA PRESIDENTA E SERVIDOR VITAL PELO 

LINDO EVENTO REALIZADO ONTEM. O EDIL FINALIZA ABORDANDO 

SOBRE O NOVO VALOR DA BOLSA DO PROGRAMA QUALIFICA E 

DIZ QUE ESTÃO ESTUDANDO UM NOVO AUMENTO PARA 

PESSOAS QUE TEM COMO FORMAÇÃO DE CUIDADORES. 

AGRADECE AO PREFEITO PELA SENSIBILIDADE DE ATENDER A 
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DEMANDA. EM APARTE O VEREADOR JOÃO MELIN PARABENIZA 

O VEREADOR PELAS PALAVRAS E RESSALTA A IMPORTÂNCIA DO 

RETORNO DA FARMÁCIA VIVA PARA A POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE. PARABENIZA TAMBÉM O PREFEITO ROBERTO 

PESSOA PELO AUMENTO DA BOLSA DO PROGRAMA QUALIFICA. 

EM APARTE O VEREADOR FABIANO BRAGA, FALA SOBRE O 

EVENTO REALIZADO NO SÁBADO E DIZ QUE TODOS AQUELES 

QUE FAZEM PARTE DO PROGRAMA ESTAVAM CONTENTES COM O 

AUMENTO DO VALOR DA BOLSA. PARABENIZA O PREFEITO 

ROBERTO PESSOA, O SECRETÁRIO DE FINANÇAS GERSON 

CECCHINI, SECRETÁRIO JÚNIOR GADELHA E A TODOS QUE 

FIZEREM PARTE DO PROCESSO. NÃO HAVENDO MAIS INSCRITOS, 

O SENHOR PRESIDENTE EM EXERCÍCIO VEREADOR CAPITÃO 

MARTINS ANUNCIA O INTERVALO REGIMENTAL, SENDO 

SOLICITADA SUA DISPENSA PELO VEREADOR EDIZIO MOREIRA. 

NA SEQUÊNCIA, O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO ANUNCIA A 

ORDEM DO DIA E SOLICITA QUE O SECRETÁRIO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO FAÇA A LEITURA. O PRESIDENTE EM 

EXERCÍCIO COLOCA EM DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA: 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 036, DE AUTORIA DO VEREADOR 

ROBÉRIO SANTOS - AUTORIZA A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIOS 

ENTRE O EXECUTIVO MUNICIPAL E ASSOCIAÇÕES, ONG'S 

PROTETORAS DE ANIMAIS PARA PROMOVER À ATENÇÃO, 

CONTROLE, CUIDADOS PREVENTIVOS E ATENDIMENTOS DE 

URGÊNCIA E EMERGÊNCIA PARA ANIMAIS EM SITUAÇÃO DE RUA 
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E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 

037, DE AUTORIA DO VEREADOR ROMUALDO BEZERRA - DISPÕE 

SOBRE A CRIAÇÃO DO PROGRAMA PARQUE CANINO NO 

MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 038, DE AUTORIA DO VEREADOR 

EDÍZIO MOREIRA - INSTITUI A PROIBIÇÃO DA UTILIZAÇÃO DE 

VERBA PÚBLICA EM EVENTOS E SERVIÇOS QUE PROMOVAM A 

SEXUALIZAÇÃO DE CRIANÇAS E ADOLESCENTES NO MUNICÍPIO 

DE MARACANAÚ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 039, DE AUTORIA DO VEREADOR JEORGENES 

CASTRO - DISPÕE DA RESERVA DE VAGAS DE TRABALHO EM 

ÓRGÃOS DA ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA PARA PORTADORES DE 

TRANSTORNO DO ESPECTRO AUTISTA E DEMAIS PORTADORES 

DE DEFICIÊNCIAS NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 040, DE AUTORIA 

DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - ASSEGURA ÀS MULHERES 

O DIREITO À PRESENÇA DE ACOMPANHANTE EM CONSULTAS E 

EXAMES NOS ESTABELECIMENTOS PÚBLICOS E PRIVADOS DE 

SAÚDE NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE INDICAÇÃO 

DE Nº 041, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO LIMA - CRIA O 

PROGRAMA MUNICIPAL DE VALORIZAÇÃO DA VIDA E PREVENÇÃO 

AO SUICÍDIO NA CIDADE DE MARACANAÚ E DA OUTRAS 

PROVIDENCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 042, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ITALO SOARES - DISPÕE SOBRE A CRIAÇÃO DO 

PROJETO FAMÍLIA PROJETO DE DEUS, E INSTITUI O CASAMENTO 
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CIVIL COMUNITÁRIO NO ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ, 

E ESTABELECE A CELEBRAÇÃO DE CONVÊNIO E PARCERIA PARA 

A REALIZAÇÃO DO CASAMENTO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. 

PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 043, DE AUTORIA DO VEREADOR 

JEORGENES CASTRO - DISPÕE SOBRE O RECEBIMENTO DE 

RECEITAS E TRIBUTOS PELO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ 

ATRAVÉS DE CARTÃO DE DÉBITO E CRÉDITO, E DÁ OUTRAS 

PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 044, DE AUTORIA 

DO VEREADOR ROBÉRIO SANTOS - INDICO A INSTITUIÇÃO DO 

PLANO DE RESILIÊNCIA NO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ E DÁ 

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. PROJETO DE INDICAÇÃO DE Nº 045, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - DISPÕE SOBRE 

A CRIAÇÃO DO PROJETO PARCÃO - RECANTO DE CONVIVÊNCIA 

ANIMAL, EM ÁREAS EXCLUSIVAS PARA CÃES, DISPOSTAS NAS 

PRAÇAS DO MUNICÍPIO DE MARACANAÚ. PROJETO DE 

INDICAÇÃO DE Nº 046, DE AUTORIA DO VEREADOR IVONALDO 

LIMA - INSTITUI A SEMANA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO, 

CONSCIENTIZAÇÃO E ENFRENTAMENTO À ENDOMETRIOSE, A 

SER REALIZADA ANUALMENTE NA SEGUNDA SEMANA DO MÊS DE 

MARÇO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. MOÇÃO DE Nº 015, DE 

AUTORIA DO VEREADOR EDÍZIO MOREIRA - CONCEDE MOÇÃO DE 

APLAUSOS A IGREJA ADVENTISTA DO SÉTIMO DIA, PELA SUA 

REINAUGURAÇÃO NO BAIRRO CONJUNTO TIMBÓ, QUE OCORREU 

NO DIA 12 DE MARÇO DE 2023. MOÇÃO DE Nº 016, DE AUTORIA DO 

VEREADOR ITALO SOARES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 
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SENHOR PEDRO AUCANTRA DE ARAÚJO, PROPRIETÁRIO DO 

SUPERMERCADO IDÁLIA, PELO SEU DESEMPENHO E 

IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS A POPULAÇÃO 

MARACANAUENSE. MOÇÃO DE Nº 017, DE AUTORIA DA 

VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE VOTOS DE 

CONGRATULAÇÕES PARA O COLÉGIO ANGELUS, PELO 

ANIVERSÁRIO DE 10 ANOS DE FUNDAÇÃO, OCORRIDO NO ÚLTIMO 

DIA 15 DE MARÇO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 018, DE 

AUTORIA DA VEREADORA ALINE DO HOSPITAL - CONCEDE 

VOTOS DE CONGRATULAÇÕES A SENHORA FRANCISCA 

FRANCINEIRES PAULO, OUVIDORA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 

MARACANAÚ, PELO DIA DO OUVIDOR, OCORRIDO NO DIA 16 DE 

MARÇO DO CORRENTE ANO. MOÇÃO DE Nº 019, DE AUTORIA DO 

VEREADOR LÉO SALES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS AO 

DEPUTADO ESTADUAL JOSÉ FIRMO CAMURÇA NETO, EX-

PREFEITO DE MARACANAÚ PELA IMPLANTAÇÃO DA FESTA 

CRISTÃ ALEGRIA E LOUVOR NO CALENDÁRIO DO MUNICÍPIO DE 

MARACANAÚ. MOÇÃO DE Nº 020, DE AUTORIA DO VEREADOR 

INSPETOR MORAES - CONCEDE MOÇÃO DE APLAUSOS A 

SENHORA JAQUELINE SOAREZ DE SOUZA, TÉCNICA DE 

ENFERMAGEM DO HOSPITAL DE MARACANAÚ, PELO SEU 

DESEMPENHO E IMPORTANTES SERVIÇOS PRESTADOS A 

POPULAÇÃO NA ÁREA DA SAÚDE. O PRESIDENTE EM EXERCÍCIO 

REGISTRA EM ATA A PRESENÇA DO VEREADOR JÚLIO CESAR. 

TODOS OS PROJETOS E AS MOÇÕES FORAM APROVADOS 



 
                                                                       SESSÃO ORDINÁRIA / 21-03-2023 

 

 

PELOS VEREADORES. ASSIM COMO, TODOS OS 

REQUERIMENTOS DE Nº 120 A 152/2023 QUE CONSTAM DO 

AVULSO. PELA ORDEM, OS VEREADORES JÚLIO CESAR E 

SILVANA MACIEL SOLICITAM UM MINUTO DE SILÊNCIO PARA O 

SENHOR FÁBIO E SENHORA ERÔNDINA. SEM MAIS NADA A 

TRATAR, O SENHOR PRESIDENTE VEREADOR DEMIR PEIXOTO 

ENCERRA A PRESENTE SESSÃO E CONVOCA A PRÓXIMA SESSÃO 

ORDINÁRIA PARA O DIA 22 (VINTE DOIS) DE MARÇO DO 

CORRENTE ANO. ASSIM COMO, O PERÍODO DE TRÊS SESSÕES 

EXTRAORDINÁRIAS PARA APRECIAR OS PROJETOS EM PAUTA. 

PARA CONSTAR, FOI LAVRADA A PRESENTE ATA. 

__________________________________________________________

__________________________________________________________ 

 

 

 

 

 

 

 

 


